

盧偉聰赴京或商移交逃犯

【大公報訊】上任逾兩星期的警務處處長盧偉聰，今早將飛往北京，進行為期四日的禮節性拜訪，星期三（20日）回港。他將會先後拜訪公安部及國務院港澳事務辦公室，與北京的相關官員會面，就跨境罪案、科技罪行、反恐及警務合作等方面進行交流。隨行有新任副處長（管理）周國良、新任人事及訓練處處長區志光，以及警隊聯絡事務科人員。

據了解，盧偉聰或會與內地官員商討移交內地逃犯回港的安排，包括近日公眾注目2800萬元綁架案於內地落網的綁匪。

傑出學生認為競爭前學謙虛

【大公報訊】記者黃穎雅報道：學友社的「傑出中學生領袖選舉」昨日頒獎，多位獲表揚的傑出中學生領袖表示，港人要謙虛學習，放下優越感，才能面對未來競爭。

今年選舉吸引逾100間中學超過350名中四至中六學生參加，大會選出30名學生參與工作坊及訓練營，學生曾探訪露宿者，赴蘇州上海考察九天。最後由評審選出10位「傑出中學生領袖」，及10位「中學生領袖」。

聖保羅男女中學中四學生盧俊彥是「傑出中學生領袖」之一，他稱港人面對內地競爭，宜放下自身優越感，謙虛學習，要了解香港的獨特性：「香港具有多元文化、體現中西文化交融的優勢，既有西方思想又保留中國傳統」。華英中學中五學生關兆鈞亦獲嘉許為「傑出中學生領袖」。他說，參賽旨在證明自己是一位好領袖，「得獎係一個肯定，無證到可以去到呢個程度」。

獲選的10名「傑出中學生領袖」並包括華英中學的朱楚穎、徐淑雲、迦密柏雨中學的張衍禎、協恩中學的黃棻熒、香港真光中學的李倩兒、宣道會陳瑞芝紀念中學的呂茵蕡、香港培正中學的孫昊賢、嘉諾撒聖瑪利書院的徐卓盈。

「港女」泰國赤裸笨豬跳惹批

【大公報訊】泰國傳媒昨日報道，一名年約20多歲自稱香港人的女模特兒，早前在泰國北部清邁一個露天娛樂場地，公然赤裸玩笨豬跳，有關相片及片段被上網「廣傳」後，事件引起泰國當地政府關注，追查下以猥褻罪拘捕該場地負責人，並罰款1000泰銖（約231港元）以示警戒。當地官員表示會追查該名自稱港女的女子是否仍留在泰國，不排除追究責任。

據被罰款笨豬跳場地負責人Bancha Chulakul向當地傳媒稱，該名香港女生於本月六日到其場地玩笨豬跳，自稱是模特兒，她原本穿上黑色比堅尼泳衣，但在躍下後突然脫去泳衣，全身赤裸從高處跳下，過程由她一名友人拍下，女子聲稱拍下全裸片段及相片以收藏於個人作品集。不料有人將相片與短片放上網，引發軒然大波。

有泰國通之稱的港人胡慧沖稱，泰國是佛教國家，到當地旅遊，應當尊重當地文化。若該女子確是港人，其行為令港人成為其他國家的批評對象。

最高 28°C			最低 25°C		
雷暴驟雨			天氣		
預測 最低 最高			預測 最低 最高		
澳門	驟雨	25 29	馬尼拉	毛毛雨	24 32
廣州	有雨	22 27	曼谷	雷暴	28 35
北京	雷暴	17 30	新加坡	雷暴	25 33
天津	雷暴	20 34	悉尼	驟雨	14 21
濟南	天晴	20 30	墨爾本	有霧	7 19
南京	多雲	15 27	洛杉磯	天晴	13 20
上海	多雲	16 25	三藩市	天晴	11 14
杭州	有雨	16 25	紐約	雷暴	14 27
福州	密雲	21 29	溫哥華	驟雨	13 17
海口	雷暴	26 33	多倫多	多雲	11 25
台灣	多雲	24 31	倫敦	明朗	12 17
首爾	天晴	13 26	巴黎	有雨	9 18
東京	多雲	17 27	法蘭克福	多雲	7 21

中國西部主要城市天氣預測

預測 最低 最高			預測 最低 最高		
重慶	驟雨	20 24	蘭州	天晴	11 29
成都	多雲	18 28	西寧	多雲	4 24
西安	有雨	19 24	烏魯木齊	多雲	17 25
昆明	多雲	16 28	銀川	多雲	14 28
拉薩	驟雨	9 19	呼和浩特	多雲	10 19
貴陽	驟雨	16 25	南寧	多雲	23 30

2015年周年會員大會通知

啟者：

謹定於2015年6月14日（星期日）下午3時，假帝廷酒家（地址：香港上環德輔道西18-30號宜必思酒店2樓），召開2015年周年會員大會。鑑於會員人數衆多，煩請各會員於2015年5月30日前回覆會否出席大會，以便大會布置場所舉行會議，並將繳交會費單據副本寄回本會或傳真852-2832 5074。

是次會議將嚴格遵守本會會章。秘書處在收悉各成員出席是次大會的回條後，會將「出席證」郵寄予各位，各合資格會員必須攜同「出席證」出席會員大會，方可出席及享有投票權。

如各位成員於報名後四十八小時內仍未收到「出席證」，敬請從速與秘書處聯絡（電話：2831 0033、傳真：2832 5074）

此致

全體會員 台鑑



香港福州十邑同鄉會有限公司

2015年5月15日

婦疑遭勒死割房廁內 女兒上門揭發 閉路拍下可疑男

元朗安樂路一劏房揭發兇殺案，一名新來港的44歲婦人，與家人失去聯絡多日後，女兒從內地趕赴母親住所，赫然發現母親頸纏窗簾繩倒斃廁所間，死去至少兩天。女死者家人懷疑，有人覬覦女死者預備做生意籌措得來的數萬元，動了殺機。據報，現場有閉路電視拍下三日前早上，一名男子曾離開兇案現場。

大公報記者 麥國良

疑遭勒斃的女死者名鄭樹榮，四川重慶人，家中四姐妹中排行第三，早年在內地結婚，誕下獨生女（現年已19歲）。她其後與丈夫離婚後，多年前再與一名姓周（68歲）的香港男子結婚，去年她與女兒同獲發單程證來港，但她來港後並沒與丈夫同住。據了解，女死者爲了生計，獨自租住元朗安樂路35至47號利群樓一個面積約100呎的劏房，女兒返回內地繼續升學。

死者擬借錢創業改善生活

早前，女死者曾向鄉間友人透露爲改善生活，擬與朋友合資創業做生意，並提出集資或借錢建議。鄭的胞姐表示，上周三（13日）晚上7時許，她與女死者在香港會晤及吃晚飯，席間女死者偕一男子同來，該男子知悉女死者已集資數萬元人民幣。詎料翌日即與女死者失去聯絡，至前晚獲悉她的死訊。

鄭樹榮的女兒及親友昨晚到驗屍認屍後表示，女死者被發現時「臉上有血」，她們透露閉路電視拍下三日前早上約八時許，一名可疑男子尾隨女死者進入兇案現場，約十分鐘後，該男子匆忙離開。同日晚上11時許，女死者一名姓何友人因電話聯絡不到女死者，遂落樓往電話亭報案，但因她報案地址不詳，令警員及消防員撲空，直至前晚，女死者的女兒來港，始揭發命案。

警列兇殺案 籠提供資料

前晚七時許，警方接報元朗安樂路35至47號利群樓一劏房內發現女子昏迷，警員到場證實，44歲的鄭樹榮頸纏窗簾繩，半跪在廁所門口死亡，繩的另一端掛在廁所門栓上，調查後案件列作兇殺案跟進。

警方呼籲任何人士，如認識死者或可提供與案有關資料，可與元朗警區重案組調查人員及任何一間警署聯絡。



▲女死者屍體由仵工抬走



本報記者麥國良攝



▲警員看守元朗兇殺案現場

本報記者麥國良攝

洪水橋渠現數千福壽魚屍

【大公報訊】記者麥國良報道：元朗洪水橋石埗路的排水道，昨日突現數千條金山鯉（俗稱福壽魚）反肚暴斃，死魚鋪滿河道，估計重量以噸計，渠務署接報後通知當局派員清理。有村民表示，排水道不時見到有死魚，但像今次般大量則非常罕見。海洋公園專家稱，可能是水質突然嚴重污染，或魚群食了「唔應該食嘅嘢」。

工人指貨車一趟載不完

據報昨日中午時分，有村民路經元朗洪水橋石埗路近石埗村對出的排水渠時，發現河面銀光閃閃，上前查看，赫見在排水口對出水面有大量死魚，估算有數千條之多。死魚未發出臭味，相信死去未有一天。

村民通知當局跟進，食環署外判工人其後乘小船到場打撈魚屍，工人形容數量非常多，一輛密斗

貨車都載不完。有工人稱，這批死魚稱爲金山鯉，又名福壽魚，工人在現場檢魚屍時估計：「唔知係咪有人落毒？」

海洋公園水族部長（海水動物展覽）鄧耀明看過現場相片後稱，鯉魚的生命力強，非常「粗生」，通常生活在較污濁淺水及排水渠口附近，但突然有大批鯉魚反肚死亡，估計可能是排水渠的水質一時間變得非常污濁，水中連一點氧氣都沒有，或是魚群在水道中食了不應食食物，才有機會出現魚群大量死亡。至於是有人蓄意或有其他化學物品流入水道，則有待詳細檢驗死魚才可定斷。

鯉魚是初級淡水魚，棲息於河川中下游水草較多之淺水域、溪流或靜水水體，生性敏感且警覺性高。牠們對環境的適應力強，體內的糖原使鯉魚能忍受含氧量不高的污水。鯉魚屬雜食性，主要以藻類及小型底棲甲殼類爲食。



▲石埗路排水道發現大量死魚 本報記者麥國良攝

美婦早產嬰獲發出世紙

【大公報訊】綜合報道：37歲美國孕婦Wendy Morrow在港過境旅遊，準備轉機到廈門時，登機前穿羊水，被送到瑪嘉烈醫院分娩。她於五月七日誕下兒子Kyuss，惟嬰兒比預產期早了足足八周，體重僅1.8公斤，需入住深切治療部。Wendy因未能支付15萬元的非本地居民分娩費用，一度被院方拒絕將嬰兒資料交予入境處申領出世紙，直至昨日才終於爲兒子取得出世紙。

Wendy Morrow曾尋找美國參議員及美國駐港總領事館求助，但不果，她並在網上募捐，宣稱籌得至少12萬元，事件引起外傳媒關注，醫院後來同意將Kyuss出生資料呈交入境處，Wendy

昨日終於成功申領出世紙。

Wendy說，明日會到美國總領事館，爲兒子申領護照返回美國，雖然有過不快的經歷，但她不忘感激醫護人員細心照顧她早產的兒子，讓他度過危險期。

醫管局表示，醫院與產婦一直保持溝通，考慮到產婦於過境時需緊急分娩，屬意料之外，並必須取得嬰兒的出生證明書，方能辦理返回美國的手續，院方基於恩恤理由，昨日即嬰兒出生後的第八日，將產婦及嬰兒資料呈交出生登記處。至於該產婦尚未清付的院費，公立醫院將繼續追討。

屋苑開會 女經理遭潑蠍危殆

【大公報訊】粉嶺名都花園的物業管理處女經理，在屋苑業主立案法團會議期間，突然遭女住客將通渠水頭淋灑，頭、臉及身體多處被腐蝕性液體灼傷，情況危殆，可能毀容及視力受損。三名男職員也被潑中手和頸部受傷，涉嫌潑通渠水傷人的女住客，手部亦被灼傷，需送院治療。警方初步調查懷疑，有人投訴噪音問題近兩年，不滿職員未有處理，遂有預謀加以報復。

女住客突發難 三男亦告受傷

慘被通渠水頭淋灑的物業處女經理姓李，39歲，目前在威爾斯醫院深切治療部留醫，情況危殆。據悉，她臉部及頸部二級燒傷，皮膚組織及眼睛受損，康復後亦恐有毀容及視力受損之虞。涉事被捕的張姓女住客，47歲，與丈夫及一對子女同住上址十多 年。

事發於前日晚上，張婦與其他業主及物業管理處職員，在名都花園會議室，就噪音問題開會。晚上九時許，張婦突然起身，不發一言走近李女士物業經理，用水樽內液體從後迎頭淋向事主，事主猝不及防受傷，三名年齡31至40歲的男職員亦被潑中，手、頸等部位受傷，其他住戶立即報警求助。救護員接報到場，將重傷女經理送院救治。張婦並無逃離現場，一併送院。

大埔警區重案組總督察羅國凱稱，警方在涉案女疑犯的袋內，找到盛載通渠水的空樽，相信有人在行兇前，有預謀將通渠水轉換入另一水樽，掩人耳目伺機襲擊。

疑犯前年起多次投訴噪音

據了解，張婦自前年九月起，作出十多次噪音投訴，都是關

於樓上單位發出推枱椅聲及有物件墮地聲等，由物業管理處的姓李女經理處理其投訴。現場消息稱，初步調查顯示，未有其他住客投訴有關噪音問題，而涉事單位住客亦稱並無發出相似噪音。有消息稱，有人懷疑張婦聽到的「噪音」只有她自己聽到。

五個物業管理專業團體包括英國特許房屋經理學會、香港物業管理公司協會、香港房屋經理學會、香港地